

国足主帅扬科维奇

队员拼得很凶 很遗憾没能赢球



12日,中国男足国家队在成都进行的友谊赛中以0:1不敌叙利亚队。中国队主教练扬科维奇赛后表示,球员在场上很拼,很遗憾没能赢下胜利,希望能在失利中汲取有价值的经验,为下一阶段的集训做好准备。

扬科维奇介绍,在9日的友谊赛1:1战平马来西亚队后,他要求国足球员们在面对叙利亚队时提升比赛节奏和能量。“队员拼得很凶,从技战术和换人上我们尝试了很多变化,直到最后都在努力。不能说我们没发现空当,没有创造机会,但很遗憾我们没能赢得比赛。”

本场比赛,叙利亚队克鲁玛打入一记精彩的“世界波”,扬科维奇坦言:“我

不能因为颜骏凌没有守住就说换门将。我只能恭喜进球的球员,那个进球即使王大雷和颜骏凌两个人在门前也扑不到。”

“如果我现在开始讨论场上的队员多么不好,是给我自己找借口。这是我们踢过的比较有对抗性的比赛,也为未来收集到了有价值的信息。我们在主场输了球当然会很挣扎,下一期集训很近了,我们只能去看积极的一面,继续努力。”扬科维奇说。

“11月的世界杯预选赛开始前,我们的一系列比赛会面对不同风格的对手,在世预赛和亚洲杯上我们都会遇到像叙利亚队这样深度防守的队伍。球队要学会接受和应对,不能被环境

影响太多,要按照制定的比赛计划去踢。谁都想要赢球来接受主场球迷的欢呼。今天这没有发生,也不代表我们放弃了。我们会分析比赛,准备好下一期集训。”扬科维奇说。

叙利亚队主教练库珀表示:“这对我们是很艰难的比赛。中国队大部分时间占据了主动,但我们防守做得不错,通过反击打出了威胁。”

赛后,现场的成都球迷集体为叙利亚队献上掌声,库珀说:“这是难以置信的经历,我惊讶于成都球迷的大度和宽容,我和球员都为此感到高兴,作客的球队获得这样的待遇并不多见,这就是足球的魅力。”

中国国奥队 晋级U23男足亚洲杯正赛

12日,随着U23男足亚洲杯预选赛G组末轮在大连体育中心体育场吹响终场哨音,阿联酋队以3:0大胜印度队后凭借净胜球优势力压中国国奥队排名小组榜首。

随着其他小组比赛结果揭晓,中国国奥队最终成为四个成绩最好的小组第二之一,晋级明年的卡塔尔U23男足亚洲杯正赛。

中国国奥队在9日的小组赛中以2:1险胜印度队,虽然保留了出线希望,但并未掌握出线主动权。阿联酋队想要头名出线,当天不仅要击败印度队,还要多取得净胜球。他们开赛后便展开猛烈攻势,在第26分钟和第33分钟连入两球。易边再战,阿联酋队乘胜追击,在第64分钟将比分改写为3:0,如愿大胜晋级。

本次U23亚洲杯预选赛共分为11个小组,每个小组的第一名、四个成绩最好的小组第二名和东道主卡塔尔队共16支球队将进入明年4月的决赛阶段比拼,进而争夺巴黎奥运会入场券。

前世界头号女单哈勒普 因兴奋剂被禁赛四年

国际网球诚信委员会(ITIA)12日宣布,前世界网球头号女单选手哈勒普因两项兴奋剂违规遭到禁赛四年处罚,禁赛期至2026年10月6日。

31岁的罗马尼亚选手哈勒普曾两度夺得大满贯冠军,但在去年美网首轮便遭到淘汰,爆出当时大冷门。正是在首轮比赛期间她接受了赛内兴奋剂检查,后被发现使用违禁药物罗沙司他。另外,哈勒普的运动员生物护照也显示异常结果。

尽管哈勒普在听证会上提交一系列证据力争“脱罪”,称食品污染造成罗沙司他阳性,但专家经过评审后认为,食品污染产生的代谢物浓度根本达不到她尿样中的违禁物质浓度,因此维持兴奋剂违规的判定。此外,哈勒普为运动员生物护照进行了51次血检,通过分析专家认为她在2022年期间使用过违禁物质。

根据资料,罗沙司他为治疗肾性贫血的药物,有助于刺激红细胞生成。运动员生物护照则采用长期跟踪记录运动员的血液指标的方法寻找血象异常变化,从而判断运动员是否使用了违禁物质。

本版文图据新华社



欧锦赛预选赛

西班牙胜塞浦路斯

9月12日,西班牙队球员莫拉塔(中)在比赛中射门。

当日,在西班牙格拉纳达举行的2024年欧锦赛足球预选赛A组的一场比赛中,西班牙队主场以6:0战胜塞浦路斯队。

杭州亚运会

“薪火”凝聚榜样力量

——亚运火炬手速写

13日,在现场观众热烈的掌声和欢呼声中,杭州亚运会火炬传递活动舟山站第一棒火炬手罗瑜手持燃烧的“薪火”,迈着矫健的步伐,开始火炬传递。

罗瑜是舟山市青少年体校副校长,也是前中国女排队员。在役期间,罗瑜克服伤病困扰,顽强拼搏,多次取得优异成绩。退役后,她回到家乡,扎根基层体教岗位。

“我是从海岛出来的,回到基层任教,是希望让更多孩子实现体育梦想,也让‘女排精神’在海岛生根发芽。”罗瑜说。

13日当天,共170名火炬手在舟山“薪火”相传。火炬手来自各行各业,既有优秀党员、劳动模范、道德模范等先进模范人物,也有科研人员、致富带头人、新业态劳动者等基层一线的代表,以及少数民族、驻地部队、残疾人等群体。其中基层一线代表占比约为62%。

火炬手中,有时刻把群众利益放在心上、想方设法带领村民走上致富之路的村支书余金红,有多次挽救落水者生命、劝返跳海轻生者的环卫工



13日,火炬手罗瑜在火炬传递中

人钟耿平,有带领团队参与各类志愿服务活动、累计服务居民8万余人次的基层志愿服务标兵曹杏娣……

“每一位火炬手,都是社会各界各领域的优秀代表,他们体现的是一种积极向上的时代导向。”杭州第19届亚运会舟山站火炬传递专项组常务副组长李进城说。

众多来自基层一线的火炬手身上,生动展现了奥林匹克精神内涵,

也展现出赶超奋进的榜样力量。

舟山站火炬传递最后一棒是青年摔跤运动员张一凡。“要战胜别人,首先得战胜自己”是他的座右铭。多年的艰苦训练,锻炼了他的体魄,也让他更加坚定信念。

“不断超越自己,突破自己的潜力,站到更高的领奖台上,为摔跤运动贡献自己的力量。这就是我的目标!”张一凡说。